

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем администрацию, педагогический коллектив, всех сотрудников, ветеранов, выпускников и студентов Гусевского стекольного колледжа с юбилейной датой — 75-летием!

За прошедшие годы стекольный техникум, а в наступившее время колледж стал одним из лучших средних специальных учреждений России, наставляемый кузнецом высокомастико-каспированных кадров для предприятий стекольной промышленности. Накопленный за это время опыт ГСМ в организации учебного процесса, применения передовых технологий, в развитии научной деятельности, в развитии художественно-образовательного творчества, применении молодежи к занятиям спортом служат достойным примером выполнения своего долга перед Родиной.

Годы реформ и испытаний не остановили поступательного движения педагогического коллектива и студентов колледжа к вершинам профессионального мастерства, постижениям теоретических и практических основ спектакольной и сопредельных специальностей. С каждым годом обновляются и укрепляются учебно-материальная база, по-прежнему квалифицировано решаются социальные задачи.

Надежно действуют партнерские связи с предприятиями стекольной отрасли, расположеннымными на территории Гусь-Хрустального района. Многие выпускники ГСК занимают ключевые, в том числе руководящие должности на наших стеклозаводах, обеспечивая им предельные позиции в областной промышленной зоне по темпам роста объемов производства.

75-летний юбилей ГСК сошел с проведением VIII Международной конференции «Стеклопром и художественное стекло – XXI» и выставки «Гусевское стекло-2005». В знак признания заслуг Гусевского стекольного коллектива перед отечественным стеклоделием решено провести эти масштабные мероприятия на базе ГСК.

Всех восхищали великолепные диরекторы ГСК В.Н.Курильев — человека незаурядных организаторских способностей. Книги Вячеслава Николаевича, посвященные истории стекольной колпеледж, его педагогам, со-трудникам и выпускникам стали запомнившим событием в культурной жизни Мещерского края, имеющим большое краеведческое зна-
чение.

В связи с юбилеем ГСК примите слова искренней признательности с пожеланиями неутомимости и творческого поиска на труднейшей ступени специального образования, в делах и учебе на благо нашей района, всей земли Владимирской, нашей великой матушки-Родины.

Пусть в ваших семьях царят взаимопонимание, счастье, здоровье.

взаимопонимание, счастье, здоровье и жизнелюбие! Мир вашему дому!
Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель
Совета.
В. ШЛАЕВ,
и.о. главы горадминистрации.
Н. БАЛАХИН,

Директору ГСК В.Н.Курябову!
Удаджемый Вячеслав Николаевич

Примите от нас самые искренние пожелания дальнейших профессиональных достижений вашего учебного заведения и успешной реализации всех запланированных проектов.

Мы рады пожелать всему вашему коллективу счастья, здоровья, благополучия, успехов во всем и всегда!

**БОГАТЫ НЕ ТЕМ, ЧТО ИМЕЮТ,
А ТЕМ, ЧТО ОТДАЮТ ДРУГИМ.**



Фото А.Зубанова

75 лет! В таком возрасте принято говорить о достижениях, о том, какая работа проделана, о планах. Достижения проявляются, прежде всего, в высоких результатах на научных олимпиадах, престижных конкурсах и спортивных соревнованиях наших юношей и девушек. А ведь все эти достижения не возможны без талантливых преподавателей и преданных своему делу сотрудников стекольного колледжа.



А.В.Хаброва

Каждый студент отмечает то, что Людмила Ивановна Зотова и



Д.И.Зотова

www.oriental.com

реконструкций предприятий и выходов на международный рынок, все чаще требуется специалисты со знанием делового и профессионального иностранного языка. С этой задачей успешно справляются преподаватели иностранного языка колледжа.



Л. В. Нажаев

- жить к себе любого собеседника, ведь в общежитии живут студенты с разными характерами, с разными взглядами на жизнь и ко всем они изо всех сил стараются.

умело находит подход.

Именно за эти успехи в обучении и воспитании молодежи городской Совет народных депутатов решил наградить почетными грамотами: А. В. Хабарову, Л. И. Зотину, М. Б. Гуреву, Т. И. Крошкину, Л. В. Никонову.

Нажалеву.
Талантливый коллектив подбирается годами. И, наверное, любые педагогический коллектив гордится бы словами выпускников: «Для нас вы были не только учителя, но друзья и помощники».

Педагогический коллектив, о трудиники и студенты колледжа поздравляют с заслуженной наградой.

арадой, желают здоровья, счастья и удачи, успехов во всех начинаниях.



M.E. Fuentes et al. / Journal of Aging Studies 27 (2013) 89–96

Уклоняться от уплаты алиментов не даст закон

«Не сошлись характерами...», - обычно пишут в выписке о заключении развода, когда по-близи друг друга муж и жена. Суд выносит решение, в котором обязывает одного из бывших супругов выплачивать поддержание несовершеннолетнего ребенка или двух, трех - взрослых.

Если процедура их выплат была проста (исполнительный лист приходил по месту работы, и бухгалтер просто на-числил зарплату выплатить определенную сумму), то сейчас появились сложности, связанные с тем, что частного предпринимателя, сменивший место жительства должников и других причин.

Иногда отвечать не спешат выплачивать алименты в назначенные сроки, исполнительный лист приходит в отдел судебных приставов, который в свою очередь направляется в суд, где выносится постановление о взыскании алиментов. Но это занимает много времени, и в итоге выплаты не производятся.

За 3 года 2005 г. на исполнение по-дальному направлено 650 исполнительных документов, судебным приставам-исполнителям за указанный период окончено 538. Составлено 115 исполнительных документов, направлено в суды для решения вопроса о возбуждении в отношении должников уголовных дел. Напомним: если вы не уплатите алименты, судебные приставы-исполнители вас обяжут.

Активающим инициатором взыскания или ликвидации долгов оказался УФССП по Самарской области. В случае уплаты долга должником по добровольной выплате алиментов, исполнительный лист может быть предъявлен в службу судебных приставов для принудительного исполнения.

Непосредственно хотим обратить внимание должников, обязанных к уплате алиментов, что в случае перемены места работы, места жительства должника сообщите об этом в отдел судебных приставов в обязательном порядке, а также напишите по извещению на прием к судебному приставу-исполнителю, что алименты должны могут быть привлечены к административной ответственности.

Согласно статье 1439 Кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за злостное уклонение от уплаты алиментов. Наказание за данное преступление - обязательные работы на срок от трех до шести месяцев, либо исправительные работы на срок до трех лет, либо арестом на срок до трех месяцев.

За семью месяцев 2005 г. в УФССП по Самарской области судебными приставами-исполнителями направлено 36 материалов для решения вопроса о возбуждении в отношении должников уголовных дел. Напомним: если вы не уплатите алименты, судебные приставы-исполнители вас обяжут.

А.КОСТИНА,
судебный пристав-исполнитель
УФССП по Самарской области.



Рисунок Максима СМАТЛЮКА

В праздник - всем подарки

В Анапе 28 августа прошел традиционный праздник - День посыпки. Со словами приветствия к анонимным обратились глава района И.Н.Бричко, председатель райсовета А.Г.Иванов, президент компании «РАСКО» Е.В.Коробкин, заместитель администрации Т.В.Мартынова и другие. В недавно открытый храм Покрова прошла праздничная литургия, на которую собралось много народа. Организаторами праздника были администрации поселка и компания «РАСКО».

Зрелищными и веселыми были все мероприятия. На сцене нарядные девушки в костюмах «Бабочек» были представлены цветы, овощи и фрукты удивительной красоты и невероятных размеров. С большим вкусом и видумкой были оформлены эти живописные уголки, в которых щедрые дары природы превратились в забавных зверушек и лесных обитателей. Около 20 лет проходят подобные выставки, и самое интересное, что организатором является ветеран труда: Н.С.Анчукова, В.П.Агеева, А.И.Очинникова, В.С.Басулкина, К.М.Птицки.

Много различных подарков было представлено в экспозиции «Умелые руки не знают скромии». Очень пострадали ребята, которым знатоки «Союза добровольцев» под руководством замечательной ГАХАНОВОЙ. Оригинальные работы у школы искусств. Здесь - живописные, выполненные из обычного теста, картины, и панно из природного материала. Поразила всех присутствующих своим блеском чудо-скатерть искусственной мастерицы Аллы Валерьевны Алиевой. В течение полутора часа она готовила одновременно нам этот сюрприз. Размеры этой праздни-

ной скатерти, связанной крючком - три на полутора метра.

Всем участникам выставки были вручены подарки, а также получили и спиртные напитки. Сотрудники с комитетом по туризму замечательный подарок от Гусевского потребительского общества - небольшой уютный магазин, который расположился на улице Зеленой. В нем можно купить продукты, все это варя первой необходимости.

На этом праздник главные внимание было удалено детям. Одним из самых приятных и памятных подарков стала выставка «Маленькой группы детского сада». В пейзажах пыльного лета, когда пыль стала не хватать мест в дошкольном учреждении, стало не хватать мест для сидения. Сидеть обрадовались новой мебелью и инвентарем еще одно помещение в детском саду. Здесь теперь будут обитать 20 самых юных анонимов возрастом от 2 лет. В престольный праздник они чувствовали себя именинниками и настоящими героями.

Главный спонсор этого праздника компания «РАСКО» оказала финансовой помощи местной больнице, средней школе, детскому саду. В этот день состоялся большой праздничный концерт. В гости к анонимам приехали заслуженные артисты: Нина Биченкова и ее группа «Добре» и «Радость», это профессиональный коллектив, а также дуэт «Тарзан» в составе Светы и Александра Ильиновых, исполнением которого прозвучали известные и любимые многими романсы.

К вечеру авторов труда работники потребительского общества прислали к праздничному столу, а молодежь веселилась на дискотеке.

В.ЗУБАНОВА.

ЧЕМ РОССИЯНЕ МОЛОЖЕ, ТЕМ ОНИ... ЦИНИЧЕЕ

Большинство россиян констатируют ухудшение моральных качеств своих соотечественников за последние 10-15 лет - об этом говорят данные опроса Высшего совета по изучению общественного мнения (ВЦИОМ).

По мнению большинства опрошенных, за последние 10-15 лет в окружающих лицах усилились качества, помогающие достижению личного успеха любым средствам. Так считают соответственно 57 и 50 процентов опрошенных.

Одновременно отмечается ослабление таких качеств, как искренность (57%), честность (66%), патриотизм, взвешенность (65%), доброжелательность (63%), душевность (62%), бескорыстие (59%), верность товарищам (52%) - то есть ценности «человека коллектива».

Член комиссии по социологии ВЦИОМ Александр Резник отмечает, что сама идея жизни для каждого из нас изменилась. «Мы переступили через моральные границы и нормы. При этом 40% опрошенных готовы отправлять «животность» современного мира: аморальные поступки во имя достижения личного успеха. Женщины, которые не хотят соблюдать нормы морали ввиду личного успеха, среди мужчин начинают преобладать сторонники обратной точки зрения».

Чем больше распознаны, тем выше за них ухудшения со стороны ни из тех, чем старше - тем больше для них значат «вечные ценности». Водораздел проходит между теми, кто не满了 45 лет, и теми, кто старше этого возраста. Чаще преобладают моральные нормы, младшие - жизненный успех.

Еще ряд поступков, на которые не отваживаются даже самые большие из россиян, относятся к неименимым оправданиям, хотя каждый пятый респондент считает их иногородними или требующими снисхождения. Это, в частности, алкоголизм и зан-

точничество, 19 процентов счи-
тают пьянство иногда допустимым, а 4 прзы-
дают отечеству к нему снисходительно. Не
справданы еще драки на улицах, изби-
ния, а 40% считают эту поступки «нормаль-
ными или требующими снисхождения».

Было опрошено 1599 человек в 153 насе-
ленных пунктах в 46 областях, краях и ре-
публиках России.



«Гусевские вестки» № 67 7 сентября 2005 года

ЗАСЛОН для криминальных врезок

По территории Владимирской области, в том числе и на территории Гусь-Хрустального района пролегает магистральный нефтепродуктопровод «Горячий - Нижний Новгород - Рязань - Касимово - Нижний Новгород». На территории района расположены объекты нефтепереработки, нефтепродуктового и технологического оборудования с объектами наземного базирования, обеспечивающего нормальную работу нефтепродуктопровода.

Криминальная обстановка в сфере производство несанкционированных врезок в области оставляет желать лучшего. За 2003 год не зарегистрировано ни одна врезка в магистральный нефтепродуктопровод, где происходит несанкционированная врезка, то за 2004 год с объемами зарегистрировано 5, а за 7 месяцев текущего года - 2. Образованы на территории Гусь-Хрустального района. По данным фактов возбуждены уголовные дела. Специфичность обнаружения несанкционированных врезок не позволяет приступникам воспользоваться ими для хищения нефтепродукта.

На магистральном нефтепродуктопроводе установлены и работают системы обнаружения врезок, которые выявляют практические все попытки нефтепродуктового кражи, где происходит несанкционированная врезка и имеются другие повреждения.

Службы защиты и охранных строят свою работу по скрыне нефтепродуктопровода согласно планам совместных мероприятий по предотвращению и пресечению по-

враждения магистральных нефтепродуктопроводов и их хищений технологического оборудования с объектами наземного базирования не только приступниками-одиночками, но и группами, организованными группами, привлекающими труборезы, металлический уголок, трубогибы «ЗИЛ», толкатели-щипцы и 5,8 тонны нефтепродукту, а также своевременно выявлены несанкционированные врезки в районе деревни Семеновка, что не позволяет пресечь попытки воспользоваться нефтепродуктами. По данным фактам сотрудниками правоохранительных органов ведется следствие.

Производство преступниками несанкционированных врезок и хищений технологического оборудования с объектами наземного базирования не только приступниками-одиночками, но и группами, организованными группами, привлекающими труборезы, металлический уголок, трубогибы «ЗИЛ», толкатели-щипцы и 5,8 тонны нефтепродукту, а также своевременно выявлены несанкционированные врезки в районе деревни Семеновка, что не позволяет пресечь попытки воспользоваться нефтепродуктами. По данным фактам сотрудниками правоохранительных органов ведется следствие.

Компания обращается с просьбой к гражданам, имеющим какую-либо информацию о хищении нефтепродуктов, в том числе и несанкционированной врезки в технологическом оборудовании, обращаться в территориальные органы внутренних дел, руководству компании по телефонам 8-959-248-15-45 или 8-950-903-34-44, 24-2-28, 24-2-25. За достоверную информацию компании гарантируют вознаграждение. Конфиденциальность гарантирована.

